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    Stephen Sommers dobta a múmiákat     
     Bizonyára akadnak szép számmal, akik elbúcsúzva családjuktól, máris felkerekedtek és
lesátoroztak kedvenc mozijuk pénztáránál. S teszik csupán azért, hogy a Transformers v
etítésén a lehető legjobb helyről ámulhassák és bámulhassák Megan Fox bájait. Pedig moziba
mászkáló játékfigurákból az idén nyáron bőséges a fölhozatal. Optimus és Megatron papa
fékcsikorgásai nyomán, váltásként máris itt a következő műszak.  A Global Integrated Joint
Operating Entity – nincs mese, puskáztam, míg kiírtam –, szép magyar kiejtéssel a „dzsiájdzsó”
ered a gonosz Cobra balfék társaság nyomába. A tét ugye már megint nem Juliska néni
befőttesüvege a spájzban, hanem a világuralom és a káosz, meg hasonló nyalánkságok. A
szupercsapat felvértezve minden csúcstechnikás kütyüvel, nekünk azonban szerencsénk, hogy
van egy Stephen Sommersre gyanúsan hasonlító rendezőnk, aki megmutatja, mi is a dörgés...  

 
  

 
     Stephen bának tehát megint vastagon dobáltak pénzt a kezébe. A porosodó múmiák
abajgatásának filmes szakértője egy valamihez nagyon ért. Olyan látványkavalkáddal tudja a
producerek idegeit felspannolni, hogy még Van Helsing  is dobálja kalapját. Az igényes
történet ugyan a fickónak nem erős oldala, ám a 
G.I.Joe
-val állítólag odatesz rendesen. Az elképesztő díszletektől és a trükkarzenáltól  – legalábbis
elmondása alapján – még Michael Baynak is leesik az álla, a többi meg majd megy magától.
Szerinte. A főbb szerepekben az ugri-bugrikon túl, többek közt Dennis Quaid, Jonathan Pryce
és a „teniszgyanús nevű” Karolina Kurkova domboríthat. És hát igen, csak van összekötő
láncszem a múmiák és az elitkatonák között, mégpedig Arnold Vosloo.   

 1 / 2

14557_Transformers--A-bukottak-bosszuja_Transformers-2---Revenge-of-the-Fallen_film.adatbazis.htm
11769_Van-Helsing_Van-Helsing_film.adatbazis.htm
14592_G.-I.-Joe--A-kobra-arnyeka-_G.I.-Joe--The-Rise-of-Cobra-_film.adatbazis.htm


G. I. Joe: A kobra árnyéka 

Írta: Kenobi
2009. június 16. kedd, 18:41 - Módosítás: 2009. június 22. hétfő, 19:07

 
 A
film itthoni debütálása: augusztus 6. Legyünk rá büszkék! Még az amikat is megelőztük egy
nappal! 
G. I. Joe: A kobra &aacute;rny&eacute;ka
. Induljon a banzáj és essen szét ...a mozi! 
  
  Kenobi
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